



**13/2024. sz. TÁJÉKOZTATÓ    2024.07.08**

Tisztelt Tagság! Tisztelt Klubvezetők!

### **1. Gasshuku az 50 éves Jubileum jegyében**

1974 őszén, az 5. kerületi Sütő utcai iskola tornatermében indult hazai útjára a JKA karate.

Az akkor Belgiumban élő Antal János kezdte el tanítani a Mélyépterv judósait. Közülük jó páran elköteleződtek a karate mellett, őket akkor Kecskés Sándor vezette.

Innen töretlen volt az út, noha, főleg az elején nem kevés buktató volt, amit az idővel vállalva sikerült legyőzni.

1980-tól már szakbizottságként dolgoztunk a Judó szövetség részeként.

1984-ben megalakult a Karate-Kickbox-Taekwondo és Más Harci Művészetek Szövetsége, 1989-ben a Magyarországi Harci Művészetek Össz-Szövetsége, míg 1994-től, immár 30 éve létezik a Magyar Karate Szakszövetség.

Természetesen az 50 év hozott sikereket, hozott nehéz pillanatokot is, de a JKA karate mind a mai napig él és próbál élményt, lehetőséget, irányt és elsődlegesen szakmai háttérrel adni nekünk, a Magyar JKA Karate Szövetség tagjainak.

Szövetségünk 1990-ben alakult meg ezen a néven, a gödöllői sportcsarnok bírói szobájában tartott alakuló ülésen. Egy névváltoztatás rövidebb időszaka után 1998-tól újra Magyar JKA Karate Szövetség néven működünk tovább.

Én személy szerint hálás vagyok minden olyan – jelenleg is közöttünk lévő, vagy akár már nem szövetségünkhöz tartozó – karatésnak, aki vagy a munkájával, jelenlétével, vagy néha az 'ellen-tevékenységével', de segítette, hogy a kezdetek után 50 évvel még mindig egy jól szervezett, az értékeket követő és tovább vivő szövetség tagjaként hódolhatunk annak, amit sokan nagyon szeretünk, követünk és gyakorolunk.

A shotokan karatét gyakorlók szinte valamennyien a JKA karatét követték, vagy sokszor még ma is arra hivatkozva igyekeznek meghatározni magukat. A világ rengeteget változott, és az internet világában már könnyebb – akár nem JKA szövetségi tagként – követni a karate fejlődését. Hiszem azonban, hogy igazán csak egy ilyen szövetség tagjaként lehet megélni azt a komplex érzést, és kihasználni azt a szakmai háttérrel, támogatást, amit a JKA HQ és a JKA WF ad, jelent, és ami által tudunk JKA karatésok lenni.

Legyünk büszkék erre a karatéra, szövetségünkre, de ez csak úgy válhat valódi érzéssé, ha teszünk is érte. Teszünk egyenként, teszünk klubjaink és a szövetségünk tagjaként.

Közösen tudunk csak igazán értéket teremteni, és közösen tudjuk emlékezetessé tenni. Ennek jegyében hívunk benneteket a július 17-én kezdődő nemzetközi edzőtáborunkba, ahol idén is Kurihara sensei vezeti az edzéseket (10x-es kata bajnok, Világbajnok és 2x-es JKA Grand Champion). Őt idén Chubachi Koji mester (JKA Kumite Világbajnok) segíti.

17-én, szerdán 16:30-tól kezdünk. Kezdet előtt kb. 1 órával tudtok regisztrálni. Szeretnénk a belépőket, pólókat, jegyeket klubonként kiosztani, ezért kérünk benneteket, hogy a klub nevében valakit bízzatok meg a regisztrációval. Kérjük, ebben segítsetek bennünket.

Csütörtökön este lesz a klubvezetői vacsora, a danvizsga pénteken az edzés után, majd szombaton 12:15-től lesz a fotózás a mesterekkel.

A bankett a tavalyi helyszínen lesz: Buena – World Kitchen and Bar / 1138 Budapest, Váci út 116. Agora Tower.

## 2. Danvizsga 2024

Kérünk minden klubot, tájékoztassa a danvizsgázóit az alábbiakról:

A nemzetközi JKA Passokat legkésőbb csütörtökön reggel le kell adni a regisztrációnál.

Pénteken 15:20-kor kezdődik a danvizsga. Tiszta karate ruha, seiken védő, ill. 2. dantól fogvédő ajánlott.

A danvizsga előtt 10 perccel tudják majd a danvizsga díját leadni (nagyobb címletű papírpénzben).

A vizsgadíjak (\*Regisztrációs díj + vizsgáztatói díj):

Shodan 140 EUR\*

Nidan 170 EUR\*

Sandan 210 EUR\*

Yondan 280 EUR\*

Godan 480 EUR\*

Kvalifikáció / Instruktori D és C // Bírói D és C fokozat 120 EUR\*

Kvalifikáció / Vizsgáztatói D fokozat 150 EUR\*

A vizsga eredménye a hagyományoknak megfelelően a banketten lesz kihirdetve.

## 3. 66th JKA ALL JAPAN Championship

Az elmúlt hétvégén, a Gunmai Takasaki Arénában rendezték az idei JKA Össz-Japán Bajnokságot.

Színvonalas küzdelmeket láthattok a streaming felvételen:

<https://www.youtube.com/live/aNIMCfN2Di4>

Ismerőst is láthattok a győztesek között (férfi kumite – Hirose Hikaru – Igarashi mester ellen győzött):

<https://www.facebook.com/yoimagazine/videos/421276774216814>

A ffi Kata döntőjéből az első 3 helyezettet itt nézhetitek meg:

<https://www.youtube.com/watch?v=P9xXfznUgOA>

## 4. JKA Hungary's doyen

Kérem, ne vegye sértésnek, hogy engedélye nélkül írok erről, de ha jól tudom, akkor ő szövetségünk doyenje.

2x40 évesen is aktívan foglalkozik a karatéval és ezzel nem csak kora, de aktivitása is legyen példa előttünk.

Ő Szabó László Csaba, a Japán Út Harcművészeti Egyesület vezetője. Gratulálunk!

Tisztelettel: Krepsz János

A szövetség elnöksége nevében